



# RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 29. 8.	<b>22. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ</b>	7.30	JV	Za dary Ducha Svätého pre vnúčatá
		9.00	JV	Za farníkov
		18.00	JV	+ rodičia
Pondelok 30. 8.		18.00	ML	+ syn Peter
Utorok 31. 8.		7.00	JV	Za manželstvo Jany a Michala
Streda 1. 9.		18.00	ML	+ manžel Ivan
Štvrtok 2. 9.		18.00	JV	+ rodičia a starí rodičia
Piatok 3. 9.	<i>sv. Gregor Veľký, pápež a učiteľ Cirkvi, spom.</i>	18.00	ML	+ Július a Františka a starí rodičia
Sobota 4. 9.	<i>Fatimská sobota</i>	8.00	JV	Za Ružencové bratstvo
Nedeľa 5. 9.	<b>23. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ</b>	7.30	JV	Za novomanželov Luciu a Samuela
		9.00	JV	Za farníkov
		10.30	ML	Za tých, čo prijatím sviatostí vstupujú do Cirkvi
		12.00	IK	Svätá omša pre chudobných (sviatok sv. Terézie z Kalkaty)
		18.00	ML	+ Marián

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, ML – Marián Lukáč

## Prvý piatok

Na svätú spoveď budeme k dispozícii cez pracovné dni a v nedeľu 17.00-17.50 (utorok po rannej sv. omši).

## Stretnutie Ružencového bratstva na prvú sobotu

V sobotu 4.9. bude stretnutie Ružencového bratstva, ktoré sa začne o 7.30h modlitbou posvätného ruženca a po ňom o 8.00h bude sv. omša.

## Krst dospelých

V nedeľu 5.9.2021 pri sv. omši o 10.30h budeme vysluhovať trom dospelým katechumenom sviatosti vovádzania do kresťanského života, teda sviatosť krstu, birmovania a Eucharistie. Sprevádzajme ich svojou modlitbou.

## **Svätá omša pre chudobných sestier Misionárok Lásky (sviatok sv. Terézie z Kalkaty)**

Na budúcu nedeľu bude o 12.00h v našom farskom kostole svätá omša pri príležitosti sviatku svätej Terézie z Kalkaty pre chudobných sestier Misionárok Lásky z domu Betlehem. Svätej omši bude predsedať otec Ivan Kňaze, národný riaditeľ Pápežských misijných diel.

## **Registrácia do Šaštína na sv. omšu so Svätým Otcom**

Naša farnosť organizuje 15. septembra 2021 púť do Šaštína na stretnutie so Sv. Otcom Františkom. Nakoľko obaja ideme do Šaštína, doloľudňajšie sväté omše v tento deň tu v našom kostole nebudú (iba večerné vigília v utorok a potom v stredu). Máme objednaný autobus pre 50 ľudí. Každý, kto sa chce zúčastniť, sa musí najprv zaregistrovať na webovej stránke <https://registracia.navstevapapeza.sk/sk/registracia/sastin/>. Registráciu už, prosím, neodkladajte, pretože nie je isté, do kedy registrácia bude možná. Sme zvyknutí na „last minute“, všetko na poslednú chvíľu. Zaregistrovaní záujemci sa môžu prihlásiť po svätej omši, prihlasovacie formuláre sú vzadu pri výhode z kostola. Nakoľko do sektorov sa uzavrie prístup už o 8.00h a z parkoviska trvá cesta peši asi pol hodiny, odchod autobusu bude ráno najneskôr o 5:30 hod. od nášho kostola Svätej rodiny, príchod ešte upresníme podľa programu. Cena za dopravu je 7 €. V prípade väčšieho záujmu objednáme aj druhý autobus. Pripomeňme si slová pápeža Františka, ktorý pripomína *„niektoré riziká a limity súčasnej kultúry. V nej sa prejavujú: nervózna a násilná úzkosť, ktorá nás rozdrubuje a oslabuje; negativita a smútok; pohodlná, konzumistická a egoistická lenivosť; individualizmus a mnohé formy falošnej duchovnosti bez stretnutia s Bohom, vládnuce na súčasnom náboženskom trhu“*.

## **Pápež František v Petržalke**

Viete, že pápež František navštívi súkromne aj Dom Betlehem tu v Petržalke, v našej farnosti. Ide o súkromnú návštevu. Organizátori a sestry Misionárky nás oslovili, aby sme sa na tejto návšteve zúčastnili prostredníctvom našich detí a ich rodín, ktoré by túto návštevu občerstvili svojím spevom. Viete, že naše deti, aj s niektorými rodičmi pravidelnejšie navštevovali dom Betlehem pri rozličných príležitostiach, ako je napríklad Dobrá novina. Svätý Otec by sa rád pri tejto príležitosti stretol hlavne s chudobnými, ktorým sestry pomáhajú. Sestry pozývajú aj chudobným zvonka a svojich spolupracovníkov. A potom sú pozvané aj deti s rodinami našej farnosti. Preto dávame dohromady malú skupinu detí, rodičov a hudobníkov, ktorí by sa zúčastnili na tejto súkromnej návšteve spolu s chudobnými našich sestier a dobrovoľníkmi, ktorí sestrám pomáhajú a ktorých ony samé pozvali. Prosíme, aby ste správne porozumeli tejto súkromnej návšteve. Nemáme nejaký zoznam vyvolených zástupcov farnosti, ale sme dostali konkrétne zadanie od organizátorov, ktoré sa snažíme naplniť najlepšie, ako vieme. Nakoľko ide o súkromnú návštevu, počty sú veľmi obmedzené a snažíme sa v prvom rade pripraviť krátke hudobné vystúpenie, ktorým chceme pozdraviť Svätého Otca. Pre všetkých nás je vyvrcholením návštevy pápeža určite svätá omša v Šaštíne!

## **Farská púť do Marianky v príprave na návštevu Svätého Otca**

1. septembra 2021 organizujeme farskú pešiu púť do Marianky. Odchod pútnikov je o 7:00h od nášho kostola Svätej rodiny. Záujemci sa k pútnikom môžu pridať po trase, a to na Partizánskej lúke pri Amfiteátri o 9:30-10:00 (odchod od Amfiteátra je o 10.00h), alebo na Kačine o 11:00-11:30 hod. (odchod z Kačina je o 11:30h). Príchod do Marianky je plánovaný okolo 13.00 hod. Od 13.00 do 14.00h je osobné voľno. O 14:00h svätá omša vonku pri Lurdskej jaskyni (ak počasie dovoľí). Máme objednaný autobus s kapacitou 50 ľudí, ktorý bude pristavený v Marianke na zástavke autobusov o 16.00h. Trasa púte do Marianky: Kostol Sv. rodiny – Starý most – Štúrova ul. – Nám. SNP – Štefániková ul. – Hlboká ul. – Patrónka – Partizánska lúka amfiteáter – Železná Studnička – Kačín – odtiaľ po červenej turistickej značke do Marianky.